RESSORT EN SPIRALE 4.

Wakink Dot la -P(guw ci- couhe : le wessowk
eu spivale doit HeMow"e\- le qu(“
25deN apn  percdage.  dhad=2TEL - 4.3 rad

Masse du Ciu(ll : 8 kg sott : 8 daN
Loaemew‘ vessowh- 460 , Axe 4 3o,fdr9.45
Soit dounees: Ra=29  Ri=16, b=)5, M= P.-Ra
Calculs: Le W\omeul douue' PdA' ‘e po\‘ds du qwl“ Voud-;

M=F YZ_ 3 JaN- 20wum = J60 daNww soit avec secuvide’ = 3200kl
T dal
l?QcL\M‘C/!‘Q Q‘Pdl'sw vest.ovJ— eu Acles avwee <& > 75 wi\z

e la .wau(x < =ME _ e inf oubne h=|/el_ -)|[e322 23 ik ) Su

il it 3 Wx b-.h? b.<d /5-35
. De 32 _ X

Lo,u_gueuw- de've '-OPPQIQ du msowl.:_ de ot = _Zg_l_-_:_-_ ou 4-\'wz 3

L= E h _ 431.22000-45_ ;1,00 soif /200 wwt oo low puasu- whle

2 2 2 - 60 "

: . - _ Moo _ J3e¢c .
l:fowb«a du Q.low'\nc. . n-T’ (s D) '7r(29+xe) = 3. 45 Jo &Eu&.s
Ees (-] euJ«-wl QUNWRA :

e (Pa-R)—h(1+n) _ (29-16)-/.5@=13;£e,5 12 Logewaud Hop .)L;Lln

h 10
c'ouc'. augwtwlw f2a ou 5 . s olal;gal-m'w.
Avec [a = 34 n=7’—f%:—:,—6) = 9 sprves E-? L= 97 (50)= J400
e_=@a-fl.-)-:(l+n) : (34-—4@)-;.5 (119) . 12—9/5 =% L ek et | B
Av L=2 _ | 320 '~ _oL.-&.bh?
s ™ h-v 20-:5 = A2 el L-/‘sz=
Combole du MP avec: L= 4"332."“;;:"'2%—. 935 Wwur

b=4s h= /45 L=1300 «=43) Ra:=34

Mo % Ebh® 4347100015 15%, 5ag dal win
5 /2. L N2 - /%0
P=%=%=9,28 daN
o_btit M mf oL
huhe caletidld 1 - |egfd




